

**Building Code Requirements and Specification for Masonry Structures
TMS 402-22, TMS 602-22 and Companion Commentaries**

**Errata
January 2, 2024**

Page	Section, Article, Eq. or Fig. No.	Errata
C-59	Figure CC-5.3-1	<p>Insert the missing figure as follows:</p> <p align="center"><i>Figure CC-5.3-1</i> Beam capacity vs. beam slenderness (after Revathi and Menon (2006))</p>
C-157	Section 9.3.5.4	Change Section 9.3.4.1.2 to 9.3.3.1.2
C-161	Section 9.3.5.6.2.3	<p>Change the equation at the top of the page from $c \geq \frac{l_w}{600(1.5C_d\delta_{ne}/h_w)}$ to</p> $c \geq \frac{l_w}{600(\delta_{MCE}/h_w)}$
C-211	Table 13.2.2.3	For “Wood Light Framing, Corrugated Sheet metal”, in the bottom line of “Other Requirements”, correct 30 ft (9.14 mm) to 30 ft (9.1 m) and to be consistent with other entries later in the table.
C-244	Section C.3	Modify as follows: “The rotational deformation demand on plastic hinges shall be determined by imposing the design displacement, δ_{MCE} , at the roof level of the yield mechanism. The rotational deformation capacity of plastic hinges shall satisfy C.3.1 to C.3.3.”
C-271	References for the Code Commentary	Add: Ahmadi, F., Hernandez, J., Scheid, G., and Klingner, R.E. (2013). "Sliding Shear Resistance of Reinforced Masonry Walls," TMS Journal, The Masonry Society, 31(1), 45-58.
S-25	Table 3, 3 rd row below headers	In the far right column, change Art. 1.5 & 1.6.3 to 1.5 B.1.b.3
S-26	Table 4, Line 1e	Delete “C” so the reference is corrected to 2.1D.1
S-26	Table 4, Line 3h, etc.	Renumber the second line 3h to 3j, and renumber the remainder of the lines so that 3j becomes 3k, and 3k becomes 3l.

